Zestaw lI- klasa VII- termin oddania do 05.12.2017 r.
Zadanie 1. 3 pkt

Architekt narysowat dwa plany tego samego osiedla. Dlugos¢
jednego z budynkéw na planie sporzadzonym w skali 1:500 wynosi
6cm. Jak dlugi jest ten budynek na drugim planie, wykonanym

w skali 1:300?

Zadanie 2. 3 pkt

Architekt narysowat dwa plany tego samego osiedla. Dlugos¢
jednego z budynkéw na planie sporzadzonym w skali 1:500 wynosi
6cm. Jak dlugi jest ten budynek na drugim planie, wykonanym

w skali 1:300?

Zadanie 3. 3 pkt

Dziatka, na ktorej jest wybudowany sklep ma ksztatt kwadratu
i pole rowne polu dziatki, na ktorej jest wybudowany dom Ani.
Dziatka Ani jest prostokatem o obwodzie 178 m, a jeden bok ma
diugosé 0,025 km. Oblicz, ile metrow biezacych siatki zuzyto na
ogrodzenie dziatki ze sklepem, skoro brama wjazdowa i brama
wejsciowa zajmuja razem 6 m.

Zadanie 4. 3 pkt
lle to jest 5% z 5% liczby o 5% mniejszej od 5?

Zadanie 5. 3 pkt

Felicja ma pieé¢ kotéw, dla ktorych przygotowata 100 szprotek.
Kazdy kot ma swoj talerz. Na dwoéch pierwszych talerzach potozyia
razem 30 szprotek, na trzecim talerzu umiescita tyle ryb, by Iacznie
na drugim i trzecim talerzu byly 33 szprotki. Na czwartym potozyta
tyle, by na trzecim i na czwartym byto razem 41 szprotek. Reszta ryb
znalazia sie na piatym talerzu i okazato si¢, ze jest na nim o 11
szprotek wiecej niz na pierwszym. lle szprotek bylo na pierwszym
talerzu?

\f8

’+b =¢?

dx -f(x)

Jz O

@ \ 7-4=3

Powodzenia!



